

Шановні присутні!

Пропоную вашій увазі підсумки роботи навчального закладу за 2020-2021 н. р. Як завідувач Кізілської філії Буського ОЗЗСО I-III ст №1 у своїй діяльності я керувалась Положенням про філію ОЗЗСО, правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією, законодавчими документами України, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Кожен рік в освітньому процесі по-своєму особливий. І цей навчальний рік не виняток. Це рік продовження впровадження освітньої реформи – функціонування НУШ. Проте найважливішою особливістю була і залишається – протистояння освітнього процесу пандемії поширення коронавірусної хвороби COVID-19 та дистанційне навчання здобувачів освіти в умовах карантину.

У минулому навчальному році у школі працювало 16 педагогів: основних і довантажених. Дзюба Х. Л. та Мельник І. П. – основні вчителі в Буській ЗОШ №2; троє основних педагогів нашої філії працювали в інших школах: Мушинська С. В., Сирота І. В., Сирота М. В. Обслуговуючого персоналу – 4, постійний оператор котельні під час опалювального сезону Трофимлюк А. А. У школі в 2020-2021 н. р. навчалось 63 учнів; 2 класи комплекти та 4 класи основної школи. 5 клас навчався за індивідуальною програмою, так як там навчається 4 учнів. Середня наповнюваність класів (7)-9; (9)-7.

Управління школою здійснюється спільно з ОЗНЗ; фінансування – сектором освіти Буської РДА, якому делеговані відповідні повноваження.

Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

У звітному навчальному році школа була забезпечена штатними працівниками на 100%.

Жодних кадрових переведень у цьому році не відбулося, окрім заміни Безноскович О. Р. як учителя німецької мови, так як звільнену за власним бажанням Дзюбо Х. Л. замінила вчитель опорного закладу ОЗЗСО Смажелюк Л. В.

Вся діяльність педагогічного колективу школи спрямована на забезпечення пізнавальної діяльності, становлення і розвиток виховної системи, співпраці з сім'єю, позашкільними громадськими організаціями з метою розвитку особистості школярів. У школі працюють батьківський комітет, профспілковий комітет працівників закладу.

Зусилля педагогів закладу були спрямовані на реалізацію місії школи, проблеми, над якою працюємо кілька років поспіль:

Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, здатної сформувати в собі гармонію між тілесно-фізичним і духовним.

Саме тому пріоритетними напрямками і завданнями освітнього процесу були:

- забезпечити якість освітньої діяльності кожного учасника процесу навчання;
- сприяти правильному фізичному розвитку школярів через формування у них навичок здорового способу життя та екологічної культури;
- виховувати свідомих українців, що поважають закон, знають права та обов'язки громадянина України;
- формувати педагогічну культуру батьків.

Реалізувалися важливі завдання школи з допомогою спільних педагогічних рад з Буським ОЗЗСО. Слід зазначити, що дієвими були наради при завідувачеві філії та заступникові завідувача, на яких розглядалися важливі питання роботи закладу, зокрема:

- забезпечення учнів підручниками;
- організація навчально-виховного процесу;
- запобігання дитячому та виробничому травматизму;
- атестація вчителів;
- робота учнівського самоврядування;
- організація тижнів: Правової освіти, української писемності, безпеки;
- алгоритм дій протиепідемічних заходів у період карантину в зв'язку з поширенням Ковід-19.

Хочу сказати, що повноцінною була робота школи практично лише в першому семестрі.

Уся методична робота, яка проводилася у школі, є частиною роботи опорного закладу, усі вчителі є членами МО ОЗНЗ «Буська ЗОШ І-ІІІ ст. №1».

Протягом навчального року особлива увага приділялася росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педпрацівників.

Згідно плану пройшли курсову перепідготовку вчителі: Мушинська С. В., Обаримська Н. В..

Атестувались у 2020-2021 н. р. Обаримська Н. В. – завідувач філії, учитель зарубіжної літератури – підтверджений підтверджена вища категорія і звання «старший вчитель»; Лебедь О. Ю. – вчитель фізичної культури – підтверджена вища кваліфікаційну категорія; Мушинська С. В. – встановлена І кваліфікаційна категорія.

Результативність навчального процесу.

У школі навчалось 63 учнів (початкова школа – 20 учні, основна – 43 учнів – 4 повних класів). Рівень навчальних досягнень – високий та достатній – учнів школи у першому семестрі – 69 %, у другому семестрі -

Похвальними листами нагороджені 2 учнів: Крайовська О. (6 клас), Дзюба А. (8 клас). Початок січня, березень-квітень школа працювала в умовах жорсткого карантину. Використовувалися технології дистанційного навчання, в основному платформа Googl-classroom, Viber, Skype, Facebook, You Tube. Колектив учителів

вчився і працював як міг. Знову були помилки і досягнення. Але найголовнішими залишилися напрацювання, які отримали за час дистанційного навчання і учні, і вчителі, і батьки. Уже вдруге приходимо до спільного висновку: очного спілкування на уроках не замінять ніякі сучасні освітні технології. В цьому переконані (і вчителі, і батьки, та й, зрештою, учні) всі учасники освітнього процесу.

Учні 4 та 9 класу були звільнені від написання ДПА. І це, і саме дистанційне навчання вплинуло на якість знань учнів. За рекомендаціями МОНу України вчителі (старалися) дуже делікатно відносилися до роботи учнів за дистанційною програмою. Більшість дітей і батьків старалися. Проте у II семестрі багато дітей і батьків збайдужіли до своїх обов'язків; діти ігнорували участь у онлайн уроках, з великим запізненням виконували завдання.

Були випадки, що батьки не пускали дітей до школи, мотивуючи засторогою до хвороби. Маємо на майбутній навчальний рік відпрацювати стратегію взаєморозуміння та співпраці у даному питанні між батьками та педагогами, зважаючи на попередні рекомендації МОНу щодо навчання в наступному році в режимі offline.

Участь учнів школи в II турі Всеукраїнських учнівських олімпіад теж була особливою, відбувала online. Учасниками стали: Степаненко Д. (9 кл), Малиновська Ю (9 кл), Бойко Р. (9 кл), Дзюба А. (8 кл), Дзюба Ю. (9 кл). Малиновська Ю. отримала III місце з географії (вчитель Дяків О. Б.).

Учні школи брали участь у математичному конкурсі «Кенгуру»: Задорожна Є., Війтович Д., Грубель К. – 2 кл, Сковрінок В. – учень 8 класу

Важливою частиною життя школи є виховна робота, у якій надається перевага вихованню моральності, духовності, здорового способу життя як основному компоненту виховання всебічно розвиненої людини. У виховній роботі класні керівники послуговуються виховною шкільною програмою, розробленою ще у 2016 н. р. Кожного року до цієї програми вносяться доповнення, керівники класів складають виховні плани, таким чином формується виховна робота класів і школи в цілому.

У навчальному закладі діє дитяча організація «Козачата». Керує нею вчитель початкових класів Мельник О. Я. Організація об'єднує учнів 2-4 класів. Малі козачата знайомляться з історією козаків, козацькими символами, народними піснями і традиціями. Малі патріоти традиційно беруть участь різноманітних шкільних заходах: Козацьких забав, Дні прапора, Дні вишиванки.

Шкільним учнівським самоврядуванням керує вчитель англійської мови Анклевич Г. І. Члени якого є ініціаторами багатьох важливих справ, акцій «Подаруй бійцеві радість», «Нехай навколо цвітуть квіти!»; флешмобів «А наша хустина – жіноча краса», «Українські вишиванки - наче райдужні світанки»; екскурсії-нагхнення історичними місцями Поділля.

Відповідальною за виховну роботу в школі є заступник завідувачки філії Дяків О. Б. У I і II семестрі, незважаючи на карантин, було проведено багато цікавих, змістовних виховних заходів, що запам'ятаються усім надовго:

свято Першого дзвоника «Хай сонце ласкаво усміхається...» (готували Мушинська С. В.), свято-привітання «Урок для тих, чия професія від Бога» (Мушинська С. В., Кл. керівник 9 кл.),

свято «Ми – нащадки славних козаків», (Лебедь О. Ю., ),

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності, флешмоб «Мова моя калинова» (Сковрінок О. І.),

День толерантності «В слові МИ – сто тисяч Я» (1-9 кл) (Сирота І. В.),

Акція «Не дамо загасити свічку пам'яті» (Дяків О. Б.)

Урок-здоров'я «СНІД. Подумай про майбутнє – обери життя»

Квест-гра «Зірочки для Миколая» (Мельник О. Я.),

Новорічне вітання «В гостях у Казкаря» (Приступа М. Т.),

Онлайн флешмоб «Там, де єдність, там і сила» (Сирота І. В., Дяків О. Б.)

Урок пам'яті «Під Крутами країни честь обороняла юність» (Дяків О. Б., Сирота І. В.),

поетична стежина за участю вчителів школи «Мови рідної своєї не відцураємось ні на мить» (Дяків О. Б.),

тренінг «Я здоров'я бережу – сам собі допоможу. Виготовлення квіток здоров'я» (Ліхтер О. В.),

відкрита виховна година «До тебе, Україно, струна моя перша озветься» до Дня народження Лесі Українки (Приступа М. Т.),

свято-привітання «В кожній дитини матінка єдина» (Ліхтер О. В., Мельник О. Я.).

А скільки цікавого залишилося не зробленим, хоча використовувалися і онлайн-інформування, і онлайн-презентації. Не відбулась інсценізація п'єси «За двома зайцями».

Проведені тижні

- Правознавства (зустріч з інспектором ювінальної привенції Галиною Долинюк у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства») Дяків О. Б.).

- Безпеки дорожнього руху (Всеукраїнський національний урок безпеки «Будь модним – стань помітним у темряві»; вч. основ здоров'я Сирота І. В.).

Під час навчальної практики для вчителів та учнів була проведена пізнавальна історико-краєзнавча екскурсія музеями Бущини.

Велика увага в школі приділяється формуванню в учнів засад здорового способу життя. Уроки фізичної культури проводяться у спортивному залі й на вулиці. Традиційні Козацькі забави – це справжнє свято спорту. Таким святом став і проведений восени минулого року у рамках Олімпійського уроку легкоатлетичний крос 5-9 класів. У II семестрі були проведені змагання з

фольболу між 6-7 та 8-9 класами. У районних спортивних змаганнях учні школи, на жаль, участі не брали.

У школі минулого року гуртки не працювали, проте умілі руки вчителів та учнів писали писанки. У конкурсі «Таланти твої, Україно!» у номінації «Писанкарство» взяла участь Анклевич У. (9 клас, керівник Приступа М. Т.).

У школі працює Рада профілактики правопорушень. Керівник – Дяків О. Б., заступник завідувача філії. Жоден учень на обліку не стоїть. Засідання проводяться 1 раз на місяць. Документація упорядкована. На засіданнях Ради розглядалися важливі питання:

- 1) профілактична робота з порушниками режиму школи;
- 2) робота з батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків, де відсутній контроль за дитиною;
- 3) шляхи впливу на учнів, які постійно запізнюються;
- 4) про роботу щодо запобігання булінгу у школі.

У 2020-2021 н. р. – одна побутова травма серед учителів (Мельник І. П.).

Зважаючи на епідемічну ситуацію, МОЗ України дозволило не проходити медобстеження і вчителям, і учням до 1 вересня, зважаючи на те, що ми перебували у різних зонах за рівнем захворюваності на COVID-19.

Соціальний захист.

За соціальним паспортом школи – банком даних соціально незахищених категорій дітей – статистика така:

усіх учнів – 63

з них напівсироти –

діти, позбавлені батьківського піклування – 2,

учасників АТО – 4.

Кожен класний керівник в особових справах має свій бланк даних. Інформація контролюється і за потреби використовується для захисту прав і свобод соціально незахищених категорій дітей.

Харчування дітей учасників АТО та малозабезпечених (наявність довідки) безоплатне.

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до законів України та державних стандартів. Громадський інспектор з охорони праці - Приступа М. Т.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з техніки безпеки серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Проводяться цільові інструктажі.

Спортивна зала, майстерня, кабінет інформатики мають необхідний перелік документів з питань безпеки життєдіяльності.

21 травня був проведений День цивільного захисту в школі, тренувальна евакуація учнів та працівників, бесіди з безпеки життєдіяльності учасників навчального процесу.

У школі є необхідні журнали з реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

### **Співпраця з батьками, громадою, церквою**

Виховання учня у школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра.

Учні у класах небагато, тому за індивідуальними порадами, консультаціями можна дійти до кожного, кожної сім'ї.

У вересні були обрані класні батьківські комітети, шкільний батьківський комітет. Комітет налічував 5 членів: голова – Кремень Н. М., секретар – Дзюба О. Є.

Розглядалися на засіданнях батьківського комітету різноманітні питання:

- про участь батьків у формуванні моральних якостей учнів та співпрацю педагогів та батьків;
- про роботу школи з профілактики правопорушень учнів та роботу з неблагополучними сім'ями;
- про проведення ремонтних робіт та участь батьків у ремонті приміщень школи;
- про роботу з національно патріотичного виховання учнів та формування розвитку особистості учня, його громадянської позиції.

Проте повноцінною робота комітету не була, так як під час дистанційного навчання, робота батьківського комітету теж була дистанційна.

Батьківські збори проводилися класними керівниками індивідуально. Робота з батьками включала роботу в соцмережах, телефонному режимі, індивідуальні бесіди. Повноцінні збори, хоч і з невеликою кількістю батьків, були проведені традиційно 04 03 2021 року («Увага! Підліток»). Були розглянуті такі питання:

- «Безпечний інтернет» (Мушинська С. В., вч 9 кл);
- «Психічне здоров'я в умовах пандемії» (Сирота І. В., вч. основ здоров'я);
- аналіз анкети «Я і мої батьки» (Обаримська Н. В.).

Вважаю, що роль школи у навчанні батьків зростає, так як знайти, виокремити потрібну інформацію для виховного процесу батьки можуть не всі. Отже, їм потрібно у цьому допомогти.

На перешкоді співпраці батьків, громади та церкви стала реорганізація адміністративно-територіального поділу сільських громад і пандемія.

Традиційний Тиждень духовності був проведений вчителем християнської етики Мельник О. Я. без участі священника нашої церкви, отця Михайла.

### **Матеріально технічне забезпечення 2020-2021 р.**

За кошти відділу освіти встановлено 20 діодних світильників, жалюзі в кабінетах української мови та літератури, англійської мови. За кошти спонсорів встановлено решту металопластикових вікон. Зроблений ремонт у спортивній залі, на який використано 13928 грн

Ремонт у школі здійснено без використання коштів батьків.

Завершено реєстрацію документації з приватизації землі, на якій знаходиться школа. Приватизована ділянка належить Буському ОЗЗСО №1.

З 4.11 2019 року за кошти сільської ради харчувалися всі учні школи. Карантин знову змінив усі плани. Попередній навчальний рік закінчився карантинном. Продуктів, придбаних для харчування, залишилося багато. У 2019-2020 н. р. було прийнято рішення харчувати учнів початкових класів. Вдалося це зробити до кінця навчального року.

Підсумовуючи сказане, можна висловити переконання в тому, що сила школи в єдності усіх учасників освітнього процесу. Будь-які перешкоди можна здолати, коли ми разом, і тому хочу подякувати усім тим, хто жертовно працює у нашій школі і хто допомагає нам у вирішенні проблем, виконанні завдань, що сприяють розвитку і вихованню учнів – майбутнього нашої держави.